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Normas para a redação de resumos para eventos científicos do Santa Marcelina Saúde
A presente norma procura uniformizar os resumos de trabalhos a serem apresentados em eventos institucionais. A normatização procura direcionar os esforços dos colaboradores na produção científica institucional de tal forma que facilite a divulgação dos trabalhos no site institucional e em outros veículos de comunicação institucionais. 
A ABNT orienta que para a produção de resumo que visa a divulgação de material técnico ou científico, seja utilizado o resumo informativo.
De acordo com a Norma 6028 da ABNT o resumo informativo informa as finalidades, metodologia, resultados e conclusões do documento, de tal forma que possa, inclusive, dispensar a consulta ao original. Ou seja, é um resumo que expõe as principais informações referentes à atividade de forma concisa e objetiva.
O resumo deve ser escrito de forma simples e clara, procurando atrair a atenção do leitor. O resumo deve ter entre 300 e 500 palavras. 
1. Introdução (de 30 a 50 palavras);  
2. Referencial teórico (de 50 a 80 palavras);
3. Objetivo (de 20 a 30 palavras); 
4. Metodologia ou Material e métodos (de 100 a 170 palavras); 
5. Resultados (parciais ou concluído) (de 70 a 120 palavras); 
6. Conclusões ou considerações finais (de 30 a 50 palavras).
7. Palavras-chaves (até 5 palavras)
Texto do resumo
· Contagem de 300 a 500 palavras;
· O texto deve estar redigido na 3ª pessoa do singular; 
· Evitar abreviações e não utilizar referências bibliográficas no resumo;
Palavras-chave do resumo
· Apresentar de três a cinco palavras-chave;

Todos os trabalhos a serem apresentados em eventos científicos devem ser inseridos na plataforma do Sistema de Informação em Pesquisa do Santa Marcelina Saúde.

Link para a inscrição de trabalhos: Solicitação de autorização para apresentação de trabalho em evento científico (santamarcelina.org)

Siga as orientações para o preenchimento correto do formulário.
Dentro de alguns dias após a inscrição do trabalho, você receberá a resposta em seu e-mail sobre a apresentação do mesmo. 
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